HAIIMOHAJIHA HIKOJIA ITO UH®OPMATHUKA

" ¢ OPMATHKA OTBOPHO CBCTE3AHHUE
AmoOo0, 29 aBrycr 2024 1.
6 — 7 xaac
3agaua 0102. THK AHAJIU3 0,7 cex. ™ 256 MB

Woiian e 6uonor B GuonHdopMarnyecka kommanus. Toil TpsiOBa 1a pa3paboTH ypes, KOiTo aa
aHaJu3Mpa ‘“‘MyTalMoHHaTa qucTaHiusa Mexay asa Huza ot JJHK. Tlopaau npocrora Ha Mukpoopra-
Hu3MuTe ¢ kouto Moiian me pa6oru B Taxuoro JIHK ce cpemar camo Gyksute A, C u T - 6e3 GyKBara
G.

3a na neuHMpaMe “MyTallMOHHA AUCTAHIUS TIHPBO 1€ AehUHUpaMe “‘MyTalus B HaIlara 3a-
Jlaya TOBa € pa3MsHara Ha JiBe esieMeHTa oT equH u cbiil Hu3 JIHK. Eqna myTanust Moxke 1a npoMeHu
Huza “ACTA”B “AATC”. MyTanioHHa AUCTaHIUS HapuYamMe MUHUMATHHS Opod MyTaluu, KOUTO
TpsiOBa J1a ce cirydaT oOIIo B 1BaTa HU3A, 3a Jia CTAHAT T€ eIHAKBH.

3a nmoBede rpBKaBoCT, Moitan o6ade H3HCKBA OT CBOS COTYEp U CIIEIHOTO - IPH BHBEACHH JBA
Huza JIHK a u b Toit na Moke 1a oTroBapsi Ha 3asBKU OT clieqHus Tuil: KakBa e MmyTanuoHHaTa auc-
taunust mexay JJHK auzosere alz...y| u bz...y|? Ako He e B3MOKHO JBaTa HH3a Jia CTAHAT PABHHU,
OTrOBOPBT HA 3asiBKaTa € —1.

[omoruere Ha Moiian 1 HanmmeTe nporpama dna . cpp, Ja OTTOBaps Ha ¢ 3asBKH OT TOPHHS
THIL.

Bxo0

Ot mppBHs pej 1Ie ce BbBEAAT N M ¢ — IbJDKMHATA HA HU30BETe a U b 1 Opost 3asBKu. OT BTOpHS
pen ce BbBexkaar Hu3oBeTe JJHK a u b. OT cienBamuTe ¢ pena ce BbBEXKAAT O JIBE YUCHA T U Y,
OIIMCBAIIX €1Ha 3asiBKAa.

H3xo00

Ha q OTACIHU pcla U3BCACTC OTTOBOPUTC 3a BCAKA 3asABKaA.

Oepanuuenus
e 1<n,qg< 10°
c0<z<y<n—1
e Huzosere a 1 b ca ABATH TOYHO 1 CHUMBOJIA U BCUYKH CUMBOJIM ca A, C viH T.

lloozaoauu
IMon3agaua | Toukn JonmbJHUTETHH OTPAHUYEHUS

1 0 [IpumepHuTE TECTOBE.
2 21 3a BCUUKH 3asIBKU € U3MBJIHEHO §y — T < 2.
3 22 q < 500,y — 2 < 1000, He ce cpenta cuMBod C.
4 13 He ce cpema cumBoin C.
) 28 q <500,y — 2 <1000
6 16 Hsma.

Touxkume 3a 0adena nod3adaia ce noIY4aABAM camo aKo ce NPeMUHam yCneuwHo 6CUYKU mecmoae,
npeosudenu 3a Hesl.
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6 — 7 xkiaac

Ilpumep

Bxon HN3xon

6 3 2
ATACAT | 1
ACTATA | -1
13
4 5
35

33 2

ATC -1
TCA -1
0 2
01
00
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